
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до 

місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на 

дитячого садочку «Пролісок» 

 

03 березня 2026 року                                                                           с. Приозерне 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі - 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі - 

МТП). 
 

Склад моніторингової групи: 

Якименко Олексій Олексійович - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини в 

Одеській області. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Денової Вери Павлівни – відповідальної особи. 
 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Дошкільний навчальний заклад ясла 

- садок "Пролісок" с. Приозерне Ізмаїльського району. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Боцу Павла, 56-А, с. 

Приозерне. 

Форма власності: комунальна власність. 

Балансоутримувач: Відділ освіти молоді, спорту та культури 

Катлабузької селищної ради Ізмаїльського району. 
 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування 

Під час моніторингу встановлено, що МТП розташоване в центрі села, 

поряд знаходиться зупинка громадського транспорту, магазин, аптека.  
 

Наповненість 

Загальна місткість МТП становить 50 місць, проте на момент візиту в 

закладі проживають лише 4 особи. Усі мешканці є пенсіонерами (2 чоловіка 

та 2 жінки), які евакуювалися з Донецької області. 

Вартість проживання, договір на проживання та правила 

проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Всі витрати 

на проживання покриваються з місцевого бюджету.  



Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, 

вентиляція) 

МТП має автономні системи забезпечення: опалення здійснюється 

твердопаливним котлом, а водопостачання — з колодязя за допомогою 

насоса. Підігрів води забезпечують бойлери, а питну воду мешканці беруть 

безпосередньо з колодязя. 

Електропостачання закладу централізоване. 

Харчування  

МТП обладнане кухнею з усім необхідним для приготування їжі: є 

газові плити на балонах, духовка, мікрохвильовка та два холодильники. 

Також мешканці повністю забезпечені кухонним посудом. 

Харчування у закладі не організоване централізовано — внутрішньо 

переміщені особи готують їжу та купують продукти за власний рахунок. 

Санітарія та гігієна 

Гігієнічні умови в МТП забезпечують дві внутрішні вбиральні та дві 

душові кімнати, також на подвір’ї є вуличний туалет. Для прання речей 

встановлено дві пральні машини. 

Порядок у своїх кімнатах мешканці підтримують самостійно, проводячи 

прибирання власними силами. 

Протипожежна безпека 

У закладі дотримуються вимог протипожежної безпеки, проте власне 

укриття в будівлі МТП відсутнє. 

Найближча захисна споруда розташована на території місцевої школи, 

за дві хвилини пішої ходи від закладу. 

Безбар’єрність 

Заклад не пристосований для проживання мало мобільних осіб та осіб з 

інвалідністю. 

Умови в кімнатах 

Загалом у закладі облаштовано 8 житлових кімнат, де мешканці 

розміщуються по 4–7 осіб або посімейно. Приміщення повністю мебльовані 

ліжками, шафами та тумбочками для зберігання речей, а температурний 

режим відповідає нормам. 

Загальні потреби: 

- дві зарядні станції типу EcoFlow; 

- телевізор для столової. 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Одеській 

обласній військовій адміністрації: 

 Вжити заходів щодо оснащення МТП альтернативними джерелами 

живлення, зокрема розглянути можливість закупівлі двох зарядних 

станцій (типу EcoFlow) для безперебійної роботи критичного 

обладнання та освітлення у разі вимкнення електроенергії. 

 Сприяти облаштуванню зони відпочинку (їдальні) для мешканців МТП, 

забезпечивши її необхідною технікою, зокрема телевізором. 



 Розглянути технічну можливість облаштування елементів 

безбар’єрності (пандусів, поручнів у санвузлах) для створення умов 

проживання маломобільних груп населення. 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

в Одеській  області                                                                  Олексій ЯКИМЕНКО 

 

 

 


